Kif istruzioni/installation kif - Panigale V2
arf. PSSO9

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato/
Ducabike advice to perform by specialized mechanic

DUCABIKE MADE IN ITALY
CODICE QUANTITA'
VITE TCE M8x30 2
VITE TCE M8X25 1
PSS09-C

1

Utensili/Tools

|

6

/VITE TCE M8X30 @

o

GRASSO/GREASE \
PSS09-C

VITE TCE M8X30 @

GRASSO/GREASE

GRASSO/GREASE




